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RÉPUBLIQUE FRANÇAISEVILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU lundi 27 juin 2011 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le lundi 27 juin 2011 sous la présidence de Monsieur Olivier CUREL, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : M. Olivier CUREL (Maire d'Apt), Mme Marie RAMBAUD (Maire Adjoint), M. Pierre 
BOYER (2ème Adjoint), Mme Marie-Christine KADLER (3éme Adjoint), M. Jean-Marc DESSAUD (4ème 
Adjoint), Mme Véronique GACH (5ème Adjoint), M. Jean-François DORE (6ème Adjoint), Mme Hélène 
MARTINEZ (7ème Adjoint), M. Bruno BOUSCARLE (9ème Adjoint), Mme Jacqueline BAROT (Conseillère 
Municipale), Mme Isabelle PITON (Conseillère Municipale), M. José VINCENTELLI (Conseiller Municipal), 
Mme Solange BECERRA (Conseillère Municipale), M. Pierre ELY (Conseiller Municipal), M. Etienne 
FOURQUET (Conseiller Municipal), M. Dominique MARIANI-VAUX (Conseiller Municipal), M. Thierry 
CARRELET (Conseiller Municipal), Mme Aurore SALETTI (Conseillère Municipale), Mme Amina 
ELKHATTABI (Conseillère Municipale), M. Yves JAOUEN (Conseiller Municipal), M. Christian PANOT 
(Conseiller Municipal), Mme Katherine COUZINET (Conseillère Municipale), M. Jean-Marie MARTIN 
(Conseiller Municipal), M. Jean-Louis de LONGEAUX (Conseiller Municipal), M. André LECOURT 
(Conseiller Municipal), M. Patrick ESPITALIER (Conseiller Municipal), Mme Corinne PAIOCCHI (Conseillère 
Municipale) 
 
ONT DONNE PROCURATION : M. Christophe CARMINATI (8ème Adjoint) représenté par M. Jean-
François DORE (6ème Adjoint), Mme Caroline ALLENE (Conseillère Municipale) représentée par M. Bruno 
BOUSCARLE (9ème Adjoint), M. Jean-Pierre STOUVENEL (Conseiller Municipal) représenté par Mme 
Véronique GACH (5ème Adjoint)  
 
ABSENTS :  Mme Leïla BECHICHE (Conseillère Municipale), Mme Françoise RIPOLL (Conseillère 
Municipale), Mme Maggy GREGOIRE-GALLIER (Conseillère Municipale).  
 
Nombre de Membres composant le 
conseil 

33 

Présents 27 
Absents représentés 3 
Absents excusés 0 
Absents 3 
 
 

1. Aménagement Urbains - Vente de la parcelle cadastrée AW n° 266 sise au n° 158, Rue René 
Cassin. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

2.  Service Urbanisme - Vente de la parcelle cadastrée AS n° 114 sise chemin de Saint Massian , 
propriété de la commune d’Apt. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

3.  Service Urbanisme - Vente de la parcelle AP n° 21 sise Avenue Plavignal, propriété de la 
commune d’Apt. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
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4. Service Urbanisme - Désaffectation, d'un chemin rural - Approbation du rapport du 
commissaire enquêteur suite à l'enquête publique préalable à l'aliénation de chemins ruraux - 
Création d'un chemin rural de substitution. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

5. Aménagement Urbains - Dossiers de demande de subvention relatifs à l’étude de définition, 
d’aménagement et de programmation urbaine pour les quartiers situés en entrée ouest de la ville 
d’Apt. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

6. Service Urbanisme - Taxe d’Aménagement - Nouvelle taxe d’urbanisme en remplacement de 
la taxe locale d’équipement, TLE, et autres taxes - Fixation du taux et des exonérations 
facultatives. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

7. Service Finances - Balayeuse Compact 545 XL - Convention avec le SIRTOM d’APT pour le 
lavage. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

8. Direction des Affaires Culturelles - Convention d’objectifs 2011 - 2012 - 2013 conclue entre le 
Velo Théâtre et la Ville d’Apt. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 

9. Direction des Affaires Culturelles - Projet d’achat de mobilier mobile pour la médiathèque, 
demande de financement à la DRAC. 

Avis du conseil : Favorable 
 

10. Ressources Humaines - Action sociale pour les stagiaires dont la durée de stage est 
inférieure à deux mois consécutifs - Extension du dispositif existant avec la possibilité d’accès à 
certains services culturels. 

 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

11. Ressources Humaines - Personnel permanent - Modification du tableau des effectifs 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

12. Ressources Humaines - Modification du temps de travail hebdomadaire. 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 

13. Ressources Humaines - Personnel non permanent - Besoins saisonniers. 
 
Avis du conseil : Favorable à la majorité qualifiée. 
 
 
 

LE MAIRE 
Olivier CUREL 

 


